



## **В Москве за применение насилия в отношении представителя власти осужден уроженец Воронежской области**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцу Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как установлено следствием и судом, 7 ноября 2018 года уроженец Воронежской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился вблизи входа в Московский метрополитен на станцию «Комсомольская», где публично выражался нецензурной бранью, нарушая общественный порядок. С целью пресечения вышеуказанного противоправного деяния к нарушителю подошел сотрудник ЛПУ МВД России на станции Москва – Рязанская и попросил проследовать в дежурную часть для составления протокола об административном правонарушении. Не желая подчиниться законным требованиям сотрудника полиции,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

мужчина нанес представителю власти телесные повреждения, повредил форменное обмундирование и видеорегистратор.

Осужденный свою вину в инкриминируемом преступном деянии признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком в течение 2 лет.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1326420>